

## «Трансаэро» летит в Базель и увеличивает частоту полетов в Лион |

Author: Архивы, [Архивы](#) , 20.12.2007.

С 23 декабря российская авиакомпания «Трансаэро» начинает выполнять рейсы из Москвы (Домодедово) в Базель.

|

Таким образом, наряду с Женевой и Цюрихом, Базель становится уже третьим швейцарским городом, имеющим регулярное пассажирское авиасообщение с Москвой.

Как говорится в прес-релизе аэропорта, Базель будет связан со столицей России впервые.

Рейсы из Москвы в Базель выполняются по воскресеньям на самолете Boeing 737-500.

Вылет из Москвы в 9.45, прибытие в Базель в 11.25.

Обратный вылет в 12.25, прибытие в Москву в 18.00.

«Трансаэро» не уточняет, на какой период вводится этот рейс.

Цена авиабилетов - от 258 EUR «в одну сторону» и от 382 EUR «туда-обратно» (без учета налогов и аэропортовых сборов).

Аэропорт Базеля обслуживает 3 страны, и официально именуется EuroAirport Базель-Мюлуз-Фрайбург (до Базеля - 5 км, до Мюлуза - 25 км, до Фрайбурга - 70 км).

В отличие от аэропорта Женевы, он целиком находится на французской территории, но при этом пассажиры любых рейсов могут попасть из аэропорта как в шенгенское пространство (Франция и Германия), так и на территорию Швейцарии по специальной «таможенной» дороге.

Вероятно, именно возможность прямого доступ в Швейцарию без транзитной шенгенской визы подсказало «Трансаэро» идею перенести полеты в из соседнего Страсбурга в Базель.

[Как мы уже писали](#), днем раньше открывается и прямое беспересадочное

железнодорожное сообщение между Москвой и Базелем.

Для жителей романдской Швейцарии напоминаем, что «Трансаэро» уже летает из Москвы в чуть более близкий к нам Лион.

С 26 декабря частота рейсов в Лион удваивается, и они будут совершаться не только по субботам, но и по средам.

Цена билета - от 320 EUR «туда-обратно» в экономическом классе (без учета налогов и аэропортовых сборов).

[Базель](#)

[Базель](#)

---

**Source URL:**

*<https://nashagazeta.ch/news/economie/transaero-letit-v-bazel-i-uvlichivaet-chastotu-poletov-v-lion>*